

2015年全市共规划新建、改扩建城区中小学14所,目前已经竣工8所 开发区实验小学已完成清障工作

本报菏泽8月20日讯(记者李凤仪) 快开学了,城区学校建的怎么样了?20日,记者从菏泽市教育局获悉,2015年,全市共规划新建、改扩建城区中小学14所,截至目前已经竣工8所学校,开发区实验小学改扩建已完成清障工作,正在进行图纸设计。

根据规划,2015年,全市规划新建、改扩建城区中小学14所,新建校舍19.85万平方米,投资4.16亿元。截至7月底,已

经开工建设13所,开工面积19万平方米,占规划面积的95.72%。目前已经竣工学校8所,其中牡丹区2所,鄄城县2所,鄄城县2所,曹县、单县各一所;内外装修学校2所,其中单县1所,定陶1所;主体在建学校3所,其中成武、巨野、东明各一所。

另外,大家关心的菏泽一中实验中学校区,在暑假期间进行了全面装修,各种设施更为完备,菏泽一中高

一新生今年9月1号前将去报道。开发区实验小学改扩建也已完成清障工作,正在进行图纸设计,预计明年可容纳更多学生。

为保障质量,菏泽市政府部门要求凡新建城区学校,必须按新的学校建设标准进行规划设计。新建小学一般不得小于24个班的规模,初中不小于30个班的规模,幼儿园一般不少于6至12个班。

菏泽市委常委、常务副市

长段伯汉在调研城区学校建设情况时指出,要严格按照标准化、现代化要求高标准进行规划,为学生的学习与成长提供良好的环境。同时施工单位要坚持质量至上的理念,确保工程建设的质量,在保证质量的前提下加快工程进度,确保工程按时交付使用。在下步工作中,要通过市场化运作,引进民间资本、盘活资产等途径,拓宽融资渠道,破解资金短缺问题。

菏泽筹建在外人员返乡创业服务站

本报菏泽8月20日讯(记者李凤仪) 20日,记者从菏泽市人社局获悉,菏泽即将依托当地菏泽商会,建立在外人员返乡创业服务站,目前已经达成意向的有11处。

“杭州、上海返乡创业恳谈会以后,我市在外创业人员踊跃回乡投资兴业,目前已有7户企业投资或达成投资意向。”菏泽市人社局相关负责人表示,其中包括东明县的赵光伟计划投资3亿元,在东明县陆集镇建设光伏发电项目;成武籍杭州洋利电气有限公司董事长刘贞塞已与成武达驰集团达成合作意向。

同时,牡丹区籍的浙江兴土桥梁设备有限公司总经理苏衍仓、上海鲁菏集团总经理杨旭光、山东吉祥铝业有限公司总经理高洪涛、杭州杭山鲁土石方公司总经理彭焕省也已完成投资协议。

看到在外创业人员返乡创业的愿望,菏泽人社部门整合菏泽籍在外创业人员信息资源,在经济发达的城市,如北京、上海、天津、广州等,依托当地菏泽商会,建立在外人员返乡创业服务站,目前已经达成意向的有11处。

在外人员返乡创业服务站由政府或市创业工作领导小组发文聘任,统一加挂“菏泽籍在xxx市务工及创业人士工作服务中心”的业务指导,承办和承接有关恳谈会、座谈会,政策宣传、信息发布、人员信息统计等。

有难题,县委书记帮忙处理

曹县举办县委书记、县长大接访活动,接待群众来访243起835人次

本报菏泽8月20日讯(记者周千清) “非常感谢我们的好书记,我们这几年的心结终于可以打开了。”8月20日,曹县在全县范围内举办县委书记、县长大接访活动,县委书记王忠想,县委副书记、县长谭相海等在主会场接访,共接待群众来访243起835人次,其中当场答复38起。

“真是太感谢了,为了这件事,我们一家人都跑了快三年了。”家住曹县普连集的张水平说着,眼睛泛起了泪花。据其称,大队支书在他们的门市前放了一排健身器材,导致其房屋无法翻修,了解了张水平家中的情况,王忠想现场批示:“请普连集王滨同志速办理,三天内处理完毕。”拿着这剂“良方”,张水平挂着泪水的脸露出了久违的笑。

“别着急,慢慢说,你要反映什么问题?”在接访现场,对每一个上访群众,曹县县委书记王忠想都先让他们把情绪稳下来再说事,耐心倾听,仔细阅读每一位来访者的书面材料,并不时做好记录。据统计,从上午8:30至中午12:00,曹县人民之家主会场共接待群众来访113起570人次,各乡镇办事处分会场公开接访130起265人次,其中当场答复38起,涉及城镇开发回迁、新农村建设、养老保险缴纳、困难救助、纪检监察、涉法涉诉、历史遗留问题等方面。

记者了解到,上访的群众来自各个阶层,反映的问题也各有侧重。纵观整个接访总量,最难解决的问题主要有两类:一是历史遗留下的,二是现今发展中最新出



县委书记倾听民心。本报记者 周千清 摄

现的。曹县的另一个经验是立足于“案结事了”,对群众的诉求能当场解决的当场解决,不能当场解决的要提出解决和化解时限,并做好理

顺情绪,化解矛盾、协调关系三项工作,对疑难复杂问题,县分管领导亲自包案,全程参与调查、协调和处理,做到让群众满意。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号
凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想